



## 上海爱马仕之家冬季主题橱窗开启

怀揽最具情怀的生活艺术,爱马仕特别携手美籍华裔艺术家徐贤珍(Jinnie·SEO)女士诗意开启本季“静思·思境”主题橱窗,以漫无边际的美学方式呈现一种唯有“漫步者”才能心领神会的情境,在创造精神中让拥有无限可能的自由全面苏醒。

此次受邀的艺术家Jinnie·SEO女士擅长用富有诗意且严谨细致的方式探索时间与空间,传统与现代的美学关系,更对图像另类的诠释、驾驭与创作独具见解。她结合应用多元材料与卓殊技艺,让艺术装置的形与色穿梭于固有的空间,与变换的灯光、材质结构互动成趣,别致呈现爱马仕尊崇的诗意美学表达方式。

受领于爱马仕2015年题“闲情漫步”的思绪牵引,橱窗以“静思·思境”为主题,旨在创造一种犹如剧场般的氛围,试图捕捉并表现一位漫步者不受空间与时间限制的悠然心境。本季橱窗定格四幕漫步者目之所及的静思阔境,存留顷刻间的珍稀恒久。艺术家采用韩国传统手工米纸、麦秆和塑料立方体构件,通过繁复的工艺手工编织而成,展现了手工技艺的灵动精妙。橱窗中的主要装置由众多的开放基本立方体相互连接而成,表面看似坚硬的几何体,可



资料图片

灵活变为多种有机造型。在坚实的构造下,思想创意天马行空,自由而精确地驰骋。

冬日的清冽催动行人的脚步,而唯有心如止水的“漫步者”才能在迷失中探寻自我。上海爱马仕之家“静思·思境”主题橱窗静候每一位“漫步者”,与爱马仕一同领略自由的逸趣精神。

## SISLEYA法国希思黎抗皱修活精华水优雅上市

奢华植物美容抗老专家Sisley深入研究肌肤,发现保养所面临的瓶颈,除了外在环境污染带给肌肤沉重负担,以及压力带来的自由基外,还有一大原因是细胞没办法充分运作吸收效果,就像是大雨落在干枯的大地表面,水分无法被充分吸收,仅停留在表层很快就会流失。

即将全新上市的SISLEYA希思黎抗皱修活精华水,再次打破传统保养理念:针对女性面临保养成分难以吸收、保养效果不持久的困扰,提出“打开肌肤吸收关键”的全新保养观念,并打造具有前导概念的抗老精华水,盈润焕活功效的活性成分层层渗透至无瑕裸肌,令肌肤恢复至良好吸收状态,为卓效美肌护理奠定坚实的基础。日常所使用的

化妆水是清洁步骤的最后一步,而此前护肤精华水是保养步骤的关键第一步,能打开肌肤的关键吸收能力,让后续保养效果提升。从保养第一步就开始抵抗岁月痕迹,搭配经典全能乳液让肌肤有如打通任督二脉。首次使用后,肤质通透清新,细纹明显淡退,弹润饱满,持久水润,肌肤重现润泽光彩。使用数周后,肌肤愈加紧实,重现年轻轮廓。肌肤看起来年轻,富有活力,再攀美丽新境界。

据悉,SISLEYA希思黎抗皱修活精华水将于2016年1月正式在全国上市,它的出现不仅将革新传统护理理念,更是品牌SISLEYA系列的全新里程碑,同时也是Sisley法国希思黎作为抗老权威品牌的又一力证与突破!

## 共结“圣诞结” 同庆年终庆 宁波二百年终盛惠热力8天

又到年终岁末时,宁波二百盛惠热力等你来。这次活动连续8天,时间长,力度强,甬城市民要买实惠的冬装莫要错过。

即日起至12月31日,二百实折实扣,年终特惠,系列商品3.5折起,刷二百贵宾卡再享贵宾折扣。贵宾卡超值价10元/个,非贵宾卡购物满1000元凭本人身份证免费申领。

这次贵宾会员年终回馈活动也很有吸引力,12月23日前商店原贵宾会员,贵宾卡内自动充值满1000元抵30元现金抵用券,使用日期:24日-31日。同时,幸运转盘惊喜连连,活动让人惊喜,12月24日-25日,购物满800元,可参加“幸运大转盘”活动一次。维科冬被、品

牌电水壶、晴雨直伞、五常大米、圣诞小礼物……人人有奖。12月26日-31日,当天累计购物满额有大米、晴雨伞赠送。另外,活动期间银商互动,刷卡惊喜,支付宝付款满600元有赠品。

四楼的羽绒、棉袄、毛衫冬令服饰博览会也在这个冬天实惠宁波市民,羽绒服5折起,棉袄55折起,运动服饰6折起,羊绒衫68折起,羊毛衫58折起,其中“兔皇圣诞盛宴”新款羊绒衫全场3.8折酬宾,仅限4天。“格端”户外服饰全场4.8折后,再根据条件参加“满减”活动。

六楼的冬令名优滋补品节,从24日至27日,冬令进补正当时。安奈儿童装岁末出清酬宾,即日起至27日正大门外广场静候妈妈们的到来。

## 雅培荣获2016中国杰出雇主认证

近日,由杰出雇主调研机构公布的2016年“中国杰出雇主”认证结果正式揭晓,雅培公司成功获得2016年中国杰出雇主专属认证,这是雅培公司自2012年起连续第五年获得该项殊荣。

雅培大中国区人力资源总监纪军表示:“多年来雅培深耕中国市场,不断发展壮大,吸引高端人才是保持竞争优势的关键所在。此次荣膺‘2016中国杰出雇主’认证,是对雅培在员工技能培训、专业引导和多通道职业发展机会方面所取得成绩的肯定。”

雅培营养品业务大中国区副总裁司安久表示:“人才是雅培最重要的资产,我们为员工提供了兼具挑战和良好回报的工作机会,在这里工作可以使他们为家人及其他人的健康带来贡献。同时我们将继续担当企业社会责任,提供不同福利项目和活动并继续将雅培中国打造为成功、值得信赖的工作场所。”

除了荣获2016年中国杰出雇主认证,雅培还荣登《财富》杂志全球受赞赏公司榜单,这是雅培公司第31年荣登该榜。

## 第五季“加州小姐中国行”日前举行

由美国开心果种植者协会一手打造的第五季“加州小姐中国行”于近日在上海、宁波、西安和北京四地陆续举行。除了今年最新当选的美国加州小姐布里·莫尔斯之外,参与此行的还有三位来自美国的开心果果农吉米·洛洛夫、爱丽森·长谷以及德温·阿维尔。中国的消费者在一睹加州小姐风采的同时,也通过与三位果农的互动了解了更多关于美国开心果的故事。

美国开心果种植者协会是一个非盈利贸易协会,代表着来自加利福尼亚州、亚利桑那州和新墨西哥州的超过650名成员。美国开心果种植协会由18个成员组成的董事会监管,他们都是开心果种植者。协会的全部资金由开心果种植者和独立加工者提供。所有会员都以提高全球对美国种植的、富含营养的开心果的认识为目标。自2008年以来,美国已经成为全球最大的开心果产品生产国。

本版撰文/徐益霞

**国际会展中心4号馆 (宁波江东区会展路181号)**

### 岁末,“白菜价”抢正宗红木家具

击穿红木家具价格底线 可现场验料 现货直提 花梨木 紫檀 老挝大红酸枝 红酸枝

清式写字台+书柜 3.6万	明圆清凤顶箱柜 2.98万	皇宫椅 1.2万	古董 390元
财源广进大床 3.98万	蝙蝠茶几 580元	盛世王朝沙发 98000元	祥云龙花沙发10件套 42万
			<b>返利客户价 4.98万元</b> 全套16件家具搬回家 立省0.86万元 最后1套,先到先得
象头如意餐桌椅 1.58万	六合同尊大床 1.98万	如意沙发 2.28万	

**活动时间:12月19日(周六)至12月27日**  
**活动地点:宁波国际会展中心4号馆(宁波市江东区会展路181号)**  
**乘车路线:公交512路、517路、782路、788路到国际会展中心站下**

## 宁波银行专栏

### 金融安全 从“心”做起

12月22日,宁波银行明州支行、鄞州支行共同参加了由宁波市公安局经文保支队、宁波市公安局鄞州分局主办的宁波金融安全“心防工程”建设现场宣传活动,向市民普及金融安全知识,提升自我防范意识。

活动从当天上午9时开始,宁波银行宣传人员主动出击,向过往行人分发宣传资料,讲解如何预防电信诈骗、网络诈骗及假币鉴别等金融知识。

随着居民财富保值增值需求的增加,一些不法分子以高利息为诱饵,打着“理财”的幌子,或披着互联网“外衣”,非法吸收公众资金。为此,宁波银行工作人员专门制作宣传手册用于现场发放。

现场气氛热烈,不少市民前来咨询了解。他们表示,生活中的确会收到诈骗电话或短信,这样的宣传能帮助他们更好地识别各种骗术。

据了解,在宁波市公安局、宁波银监局统一部署和指导下,宁波银行成立了“心防工程”工作领导小组,按照“源头预防、主动防范”的原则,围绕“防盗、防骗、防抢、防火”主题,深入开展“心防工程”,维护地方金融秩序和金融稳定。

随着手机、电话、网络的普及,犯罪分子利用通讯手段实施诈骗犯罪的手段也在不断翻新,宁波银行积极研判通讯(网络)诈骗的变化趋势,及时发布风险预警,持续加强防控,有效地保障了客户资金的安全,保护金融消费者权益。

宁波银行按照有关部门规定,在营业大厅设置防诈骗提示牌,在自助银行出入口设置防诈骗语音提示,在自助机具屏显示安全操作提示,柜面人员严格落实《柜面转账汇款告知单》和“四必问、一告知”防诈骗机制,并成功拦截数起通讯(网络)诈骗案件。

针对当前花样翻新的网络金融诈骗行为,宁波银行特别提醒广大市民,要保管好账号、密码和USB Key,不要相信任何套取账号、密码的行为,也不要轻易向他人透露证件号码、账号、密码等,不要用生日、姓名等容易被猜测到的内容作密码;要认清网站地址,不通过短信、邮件、聊天信息内发送的链接访问网银和网上支付,网上购物交易时需确认地址栏的网址是否正确;要确保计算机系统安全,一律从银行官方网站下载安装网上银行、手机银行安全控件和客户端软件,安装并及时更新防病毒软件和防火墙软件,定期下载并安装最新的操作系统和浏览器安全补丁;要提升安全意识,不要轻信手机接收到的中奖、贷款等短信、电话和非银行官方网站上的任何信息,在收到手机交易验证码时,要仔细核对短信中的业务类型、交易金额是否正确,如有疑问,立即致电银行服务热线咨询。

**宁波银行**